«OKeunabl, X Knaccnunkauus
N XMMUYECKNE CBOUCTBAY.

ABTOP y4uTENb XUMUKN 1 DMonornm
nbuyk Hatanba BnagnmmnpoBHa
MOKY «CoborneBckasi cpeaHsas LKona»




[ToBTOpPpUM!!!

Kakue coeanHeHuns Mbl Ha3blBaeM oOKcuagamu?.

HasoBute 1 3anuunTe obLyto doopmyrny
OKCUAOB.

Ha3BaTb M3BECTHbIE OKCUAbI. ...

B Kaknx arperatHbiX COCTOAHUAX BCTPEYalOTCH
oKkcuabl?

MOXXHO M1 Ha3BaTb OKCUAaMWN: MEPEKNCH
Boopoaa, propua kmcnopoaa? 3anuiinte nx
doopmynbl.



KNACCUWPUKALINA
OKCUNOOB Ne1

Heconeobpa3sywuwune ConeobpasytoLime

-HEe B3aMOOENCTBYIOT -B3aMMOENCTBYIOT C

HW C KNCITOTaMU, HU C KUCNOoTaMn nin
LLIlerioyamMm m He OCHOBaHUAMU U
ob6pa3ytoT coneil; 00Opa3ytoT Npu 3TOM

corb U BOAY;
- BCE OCTarlbHbIE ;

- OCcHOBHbIE U
KUCIOTHbIE.

-oKcua asora(l)
okcupg asoTa(l1l)
okcug yrnepoaa(l1l)



Knaccudumkauma okcungoB Ne 2

OCHOBHBbIE —3T0 KNCNOTHbIE
Takme okcuabl,
KOTOPbIM
COOTBETCTBYIOT
OCHOBaAHWMA4.

Okcuagbl MeTannos
rmaBHbIX nogrpynn 1
n2 rpynnsl MNCXO.

ANIOMUHNA +3
TBepable BellecTBa.



3anuwinuTte n HasoBuUTe
OCHOBaHUA



3anuuuTte n HasoBuTe




Tunu4yHbie peakyuu OCHOBHbIX

oKcuodos

1.OCHOBHbIV OKCUA + KMCNOTa = COoMnb + BoAa ?
3Na,0 +2H,PO, =

Cu O =2HNO, =

2.OCHOBHbIN OKCUA, +KUCIOTHbIN OKCUA = COfMb ?
CaO+N,O,._

Mg O +SiO, _

3.0OCHOBHbIV OKCUA + BOAA = LWENOYb ?

KZO + HZO =

CaO+ HZO =



Tunu4yHbie peakuuu
OCHOBHbLIX OKCUOO8

1.OCHOBHbIW OKCUA + KUCOTa = COsb + BoAa ( obmeHa)

3Na,0 +2H,PO, = 2Na PO, +3H,0

Cu O +2HNO, = Cu(NO3)2 +H,0

2.OCHOBHbIN OKCUA, +KNCIMOTHbIN OKCWA, = COSb (
coeanHeHns)

Ca O +N,O._Ca(NO,),

Mg O +Si0, = I\/IgSiO3

3.0OCHOBHbIV OKCUA + BOAA = WENOoYb ( coegunHeHns)

K,0 +H,0=2KOH

Ca O +H,0=Ca(OH),

Cu O + H,0 = peakuus He uaer , T.K. HepacTBOpUMoe
ocHoBaHue Cu(OH),



Knaccudumkauma okcungoB Ne 2

KMUCOTHbIE - aT0
Takmue okcuabil,
KOTOPbIM
COOTBETCTBYIOT
KNCJ10Thl.

Okcuabl HEMETanNoB.

Okcunabl MeTannos C

OONbLUMM 3HaA4YeHunem
C.O.

TBepable, Xuakue, rassbl.



3anuwiuTe h HasoBuUTe
KUCHNOTbI



3anuwume u Hazoeume

KUcJsiomasli
N,O, ----mmmmmmmmmmmmmm oo HNO,
SO, ---m--mmmmmmmmmmmom oo H,S0,
SI0,---m-mmmmmmm oo H,Si0,
O H,CO,
P,O, -----m-mmmmmmo oo H.PO,
N O---mmmmmmmmmm oo oo HeT




Tunu4yHbie peakyuu KUCJTOMHbIX
OKcuoos8

1.KncnoTHbIM oKkeua + ocHOBaAHWE = Corb + Boaa ?
SO, +2NaOH =

N,O.+ Ca (OH) , =

2.KncnoTHbIN oKcua + OCHOBHbIVN OKCUA, = COrb ?
K O+ SO =

Ca O+ CO

3. KI/ICJ'IOTHbII/I oKkcug + Boda = Kucrnota ?

PO, +3H,0 =

Sio, +H.0 =



TUNUYHbIE peakLuun KUCIOTHbIX
OKCUAOB

1.KncnoTtHbIK OKCKAa + OCHOBaHWE = COSlb + BoAa
(0ObmeHa)

SO2 + 2NaOH = NaZSO3 - HZO

N,O. + Ca (OH) ,=Ca(NO,),+H.0

2.KncnoTHbIN OKCcKA + OCHOBHbIWN OKCUA, = COSlb

(coeanHeHuns)

K,0+S0,=K,SO,

Ca 0+ CO,_CaCO,

3.KncnoTHbIN OKCcKA + Boda = KMcnoTa (coeguHeHuns)

P,O.+3H,0=2H,PO,

Si 0, + H,0 = peakumsi He NAET, T.K. KUCIOTHbIN OKCUA
HepaCTBOPUM.



Knaccudumkauma okcungoB Ne 2

OCHOBHbIE —3T10
TakKne OKCHAbl,
KOTOPbIM
COOTBETCTBYIOT
OCHOBaAHMA.

Okcunabl meTannos
rmaBHbIX nogrpynn 1
n2 rpynnel NCX3O.

ANIOMUHUN +3
TBepOble BellecTBa.

KMCOTHbIE - aT10
TakKne OKCAbl,
KOTOPbIM
COOTBETCTBYIOT
KNCJ10Thl.

Okcunabl HemMmeTannos.

Okcunabl MeTannos C
OonbLWMM 3HAYEHUEM
C.O.

TBepable, Xnakue, rassol.



lomawHee 3a0aHue: .23,
cmp.102 ynp 4,5.)



